



ASIA Hot News

2012-05-25   

第二屆台皖科技論壇移師亞洲大學舉辦！---

第二屆台皖科技論壇，有關企業技術創新與發展論壇，安徽省理工大學校長張文祥等人與會。



圖說：第二屆台皖科技論壇-有關企業技術創新與發展論壇，在亞洲大學舉辦，由管理學院院長蔡明田主持。

台灣科技產業協會主辦的第二屆台皖科技論壇，有關企業技術創新與發展論壇，今（25日）天移師到亞洲大學（Asia University, Taiwan）舉辦，由亞洲大學管理學院院長蔡明田主持，安徽省理工大學校長張文祥、安徽省組織部蔡士祥及安徽合肥寰景資訊技術有限公司董事長陳擁權等人與會，邀請合肥工業大學汽車工程技術研究院副院長彭建剛等人，及亞洲大學經管系助理教授陳坤成等人專題報告。

亞洲大學管理學院院長蔡明田指出，他昨天到台北參加企業技術創新與發展論壇，代表亞洲大學與安徽省中國科技大學管理學院院長梁樑，簽訂學術交流合作協議，將進一步與安徽省所有大學學術交流的機會，也邀請安徽省中國科技大學等相關人士到亞洲大學參訪。

蔡明田院長還宣布，參加企業技術創新與發展論壇的與會人士，今天下午將到南下台南市，實地參觀製造汽車保險桿、水箱護罩、儀錶盤、擾流板、風管、引擎蓋、葉子板等東陽實業公司，以及製造車燈的大億集團，跟安徽省的汽車相關部門人士交流。

「亞洲大學是所進步很快的新設大學！」蔡明田院長說，創校11年的亞洲大學，連續7年被教育評定為「教學卓越大學」，在管理、心理、生物科技及健康醫療管理等領域，都有好的表現，學生人數也從創校的1200人，增為1萬2

千人，頗具規模，在台灣私立大學排名超前。

第一次到台灣訪問的安徽省理工大學校長張文祥，認同學術交流的重要性，他說，兩岸唯有透過學術交流、溝通，進而互動，才能讓學術、科技突飛猛進。



圖說：安徽省理工大學校長張文祥在論壇中發表演說。

會中，合肥工業大學汽車工程技術研究院副院長彭建剛報告：「加強皖台汽車與電子業合作，促進兩岸汽車電子產業快速發展」、合肥工業大學材料科學與工程學院教授陳翌慶報告：「鎂合金壓鑄複合鋁合金雙金屬發動機缸體的研究」，以及亞洲大學經管系助理教授陳坤成報告「科技創新在社群網路行銷應用之研究」。



圖說：合肥工業大學材料科學與工程學院教授陳翌慶進行「鎂合金壓鑄複合鋁合金雙金屬發動機缸體的研究」演說。